ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE LOS SOCIOS DE FABRICA DE FIDEOS LA FAVORITA VERDESOTO CIA, LTDA.

En la ciudad de Quito, a los 28 dias del mes de febrero del año 2013, en las oficinas administrativas de la Sociedad, ubicada en calle de los Aceitunos E7-101 y Av. Eloy Alfaro, a las 17h00, se instala la Asamblea General Ordinaria de Compañía Limitada FABRICA DE FIDEOS LA FAVORITA "VERDESOTO CIA. LTDA".

Asisten a esta Asamblea el 100% del Capital Social, representado de la siguiente forma:

NOMBRE DEL SOCIO	CAPITAL SUSCRITO	PAGADO	NUMERO I PARTICIPACIO	
Acosta Recalde Olga Fabiola	US\$ 532,50	US\$ 532	2.50 532.5	0
Verdesoto Acosta María Isabel	US\$ 182.50	US\$ 182	2.50 182.5	0
Verdesoto Acosta Olga Fabiola	US\$ 182.50	US\$ 18	2.50 182.5	0
Verdesoto Acosta Marco René	US\$ 182,50	US\$ 18	2.50 182.50	0
TOTAL	US\$ 1080.00	US\$ 10	080.00 1080.	.00

Preside la Asamblea la señora Olga Fabiola Acosta Recalde como Presidente de la Sociedad, la señora María Isabel Verdesoto Acosta como secretaria que a su vez es Gerente General.

Los socios aprueban el orden del día, cuyo único punto del orden del día es:

1.- Revisión y aprobación de balances financieros del año 2012

Toma la palabra el señor contador explicando a detalle los movimientos económicos de los balances.

Toma la palabra la señora Olga Fabiola Acosta Recalde indicando que está completamente de acuerdo con los balances entregados por el señor contador, opinión que es compartida por los demás socios. Razón por la cual de aprueban dichos balances por unanimidad.

Una vez concluidos los puntos de la convocatoria, y siendo las 18h30 y con la presencia de todos los socios se declara terminada la asamblea, procediéndose a la firma del acta respectiva.

Sra Olga Fabiola Acosta Recalde C.I: 170236295-3

Presidenta

Sra. Maria Isabel Verdesoto Acosta

C.I:170516879-5 Gerente-Secretaria